
Sauna pré-fabricada 	 PANORAMA SMALL
	 213 x 160 x 201 cm
 
Element sauna PANORAMA SMALL

Fotografia simbólica

Versão 11/17

Manual de montagem
Assembly instructions

 PT



Sauna pré-fabricada 	
PANORAMA
SMALL

 �Dimensões da cabina:	 209 x 158 x 201 cm
 �Friso incluído:	 213 x 160 x 201 cm 
 �Dimensões interiores:	 196 x 155 x 198 cm 
 �Espessura da parede:	 64 mm

As medidas podem variar ligeiramente.
Reservado o direito a alterações técnicas e erros de impressão.

Estimado cliente,

Antes de começar a trabalhar, verifique, com base na lista de peças, se todas as peças individuais foram efetiva-
mente fornecidas. Se, excecionalmente, faltarem peças individuais, informe o seu distribuidor num período máxi-
mo de 14 dias após a receção da cabina.

Conserve a guia de remessa, a fatura e o manual de montagem para consultas posteriores.

Necessitará das seguintes ferramentas:

1 martelo e madeira suplementar ou um martelo de borracha
1 aparafusadora sem fios com pontas para parafusos em cruz e Torx
1 fita métrica de enrolar
1 broca Ø10 mm; 1 broca Ø3 mm
1 nível de bolha de ar
1 lápis de carvão

Para a montagem é necessária uma pessoa auxiliar! Recomendamos ainda que realize a perfuração prévia dos 
furos para os parafusos.

Manual de montagem

 PT

02

A ligação elétrica só pode ser executada por um eletricista ou por uma pessoa com formação 
equivalente. !

Fotografia  
simbólica



Armação do chão
 �1 armação do chão 4 x 8 x 151,5 cm
 �1 armação do chão 4 x 8 x 206,5 cm
 �1 armação do chão 4 x 8 x 150 cm

Elemento de parede do lado direito
 �1 elemento de parede W1 51 x 194 cm 
(elemento elétrico)
 �1 elemento de parede W2 93,5 x 194 cm

Elemento de parede posterior
 �1 elemento de parede W3 93,5 x 194 cm 
(elemento de ventilação)
 �1 elemento de parede W4 102 x 194 cm

Elemento de parede do lado esquerdo
 �1 elemento de parede W5 93,5 x 194 cm
 �1 elemento de parede W6 51 x 194 cm 
(elemento elétrico)

Suporte de canto 
 �2 suportes de canto 184 x 7 x 4 cm

Barras de montagem
 �2 barras de montagem para elemento de vidro  
(lado direito e esquerdo) 200,4 x 8,2 x 5,5 cm
 �1 barra de montagem para elemento  
de vidro superior 208,9 x 8,2 x 5,5 cm
 �2 barras de cobertura para porta envidraçada  
(lado direito e esquerdo) 193,4 x 7 x 2,5 cm
 �1 barra de cobertura acima  
da porta envidraçada 213,9 x 7 x 2,5 cm

Teto
 �1 elemento de teto 89,5 x 204,5 cm
 �1 elemento de teto 61 x 204,5 cm
 �1 barra da armação do teto 4 x 2 x 151,5 cm
 �1 barra da armação do teto 4 x 2 x 206,5 cm
 �1 barra da armação do teto 4 x 2 x 150 cm
 �1 elemento de teto 61 x 204,5 cm
 �1 elemento de teto 61 x 204,5 cm
 �3 barras de cobertura interiores 2,5 x 1 x 200 cm
 �2 barras de cobertura interiores 2,5 x 1 x 150 cm
 �2 barras de remate do friso 164,2 x 7 x 2,5 cm

Porta envidraçada
 �1 elemento de vidro 195,2 x 69,4 x 0,8 cm
 �1 elemento de vidro 195,2 x 69,4 x 0,8 cm 
com furo para dobradiças de porta

 �1 porta de vidro 191,4 x 59 x 0,8 cm
Barras de cobertura

 �1 cobertura de canto com ranhura 194 x 6,3 x 1,2 cm 
 �1 cobertura de canto com mola 194 x 7,6 x 1,2 cm 
 �1 cobertura de canto com ranhura 194 x 5,3 x 1,2 cm 
 �1 cobertura de canto com mola 194 x 6,4 x 1,2 cm 

Equipamento interior
 �1 corrediça de ventilação
 �1 banco 62 x 195 cm
 �1 banco 62 x 143 cm
 �1 banco 62 x 77,5 cm
 �1 antepara da cobertura do banco  
da sauna 62 x 10 x 2 cm
 �2 pés 60 x 46,5 x 4 cm incl. escoras  
para banco inferior
 �2 barras de apoio para o banco 4 x 4 x 57 cm
 �1 barras de apoio para o banco 4 x 4 x 78 cm
 �1 resguardo do banco 32 x 195 cm
 �2 barras de montagem para resguardo  
do banco 4 x 4 x 26 cm
 �1 encosto 26 x 186 cm
 �1 encosto 26 x 137 cm
 �1 grelha de proteção do aquecedor 65 x 55,5 x 2 cm.
 �2 grelha de proteção do aquecedor 50 x 55,5 x 2 cm.
 �1 barra de montagem p/ grelha de proteção  
do aquecedor 58 x 5 x 2 cm.
 �2 barras de montagem p/ grelha de proteção do 
aquecedor 47 x 5 x 2 cm.
 �1 proteção de lâmpada 38 x 32 cm
 �1 revestimento do chão 70 x 53 cm
 �2 apoios de cabeça 43 x 25 x 7 cm

Acessórios
 �1 vedação da porta (vidro/vidro) 193,4 cm
 �1 conjunto de puxadores da porta
 �1 conjunto de dobradiças de porta
 �2 barras de alumínio 67,7 cm
 �1 pé do banco Niro 86 x 5 cm
 �1 lâmpada sem fonte de luz
 �1 cabo de silicone, 3 m lin. 5 x 1,5 mm²
 �1 conjunto de material de montagem
 �1 manual de montagem

A lista de peças pode também ser usada como formulário de reclamação!

Lista de peças PANORAMA SMALL

03

Fotografia  
simbólica



Comprimento: 150 cm

Comprimento: 151,5 cm

Barra de união de cantos com  
parafusos: fixar 5 x 90 mm aos  
elementos de parede W2 + W4.

Manual de montagem

 PT

04

Fig. 1.1

Fig. 1.2

Fig. 1.3



Abb 1.4
Abb 1.5

W3 W2
W3 W2 W1W4

Parafusos: 3 x 40 mm

05

Fig. 1.8

Abb 1.6

Abb 1.7



Parafusos: 4 x 40 mm

Parafusos: 5 x 90 mm

Manual de montagem

 PT

06

Fig. 1.9

Fig. 1.10

Fig. 1.11

Fig. 1.12



Parafusos: 4 x 40 mm

Parafusos: 5 x 90 mm

Aparafusamento do teto
Parafusos: 5 x 90 mm

07

Fig. 1.13

Fig. 1.14

Fig. 1.15

Fig. 1.16



82 cm

Manual de montagem

 PT

08

2 x parafusos de 3 x 40 mm

10 mm

Fig. 1.17

Fig. 1.18

Fig. 1.19

3 x parafusos de 4 x 60 mm



3 x parafusos de 5 x 70 mm

Banco transversal -
Vista de baixo!

09

6 x parafusos de 2,5 x 25 mm

Apertar bem o pé Niro com  
um parafuso sextavado interior.

Fig. 1.20

Fig. 1.21

Fig. 1.23

Fig. 1.22



Parafusos de 3 x 30 mm

Barra de cobertura vertical
Parafusos de 3 x 30 mm

Parafusos de 3 x 40 mm

Parafusos de 4 x 50 mm
Montar as escoras transversais  
na parte de trás dos lados  
direito e esquerdo do banco.

Manual de montagem

 PT

10

Fig. 1.24

Fig. 1.25

Fig. 1.26

Fig. 1.27



25 cm

2 x parafusos de 3 x 30 mm

Parafusos de 3 x 30 mm

11

Fig. 1.28

Fig. 1.29

Fig. 1.30



Abb 1.31

Abb 1.32

Encaixe da porta de vidro

Barra de alumínio  
(fixar ao chão com silicone) 

Parafusos 
3 x 40 mm

Manual de montagem

 PT

12

Fig. 1.33

Fig. 1.34

Empurrar as barras de montagem para vidro 
de cima para baixo (à esquerda e à direita)

Empurrar a barra de montagem para vidro superior da direita para 
a esquerda (a distância lateral deve ser igual dos dois lados)



60 cm
Interior

Grelha de proteção do aquecedor
Parafusos de 3 x 40 mm

13

Parafusos 
3 x 40 mm

Fig. 1.35

Fig. 1.36

Fig. 1.37

Fig. 1.38

Fig. 1.39

Fig. 1.40



PLANTA PANORAMA SMALL 213 x 160 x 201 cm

14

A cabina pode ser montada à direita ou à esquerda



sentiotec GmbH | Division of Harvia Group | Oberregauer Straße 48, A-4844 Regau 
T +43 (0) 7672/277 20-567 | F -801 | info@sentiotec.com | www.sentiotec.com


	PT
	Manual de montagem
	Lista de peças
	PLANTA


